
Руководство пользователя 
Вертикальный Пылесос Futula V5

Благодарим за покупку продукции торговой марки FUTULA!

Пожалуйста, внимательно прочитайте данное руководство 
пользователя перед эксплуатацией прибора.
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Меры предосторожности

 Устройство предназначено для использования в бытовых
условиях и может применяться в квартирах, загородных домах,
гостиничных номерах, офисах и других подобных местах для не
промышленной и некоммерческой эксплуатации.
 Используйте устройство только по назначению и в соответствии с
указаниями, изложенными в данном руководстве. Нецелевое
использование устройства будет считаться нарушением условий
надлежащей эксплуатации.
 Перед подключением устройства к электрической розетке
убедитесь, что параметры электропитания, указанные на нем, совпадают с
параметрами используемого источника питания.
 Для предотвращения поражения электрическим током не
погружайте устройство в воду и другие жидкости.
 Не переносите прибор, взявшись за шнур питания. Не тяните за
шнур питания Не оставляйте работающий прибор без присмотра.
Выключите его и отключите от сети или источника питания, если не
используете прибор длительное время или перед проведением
обслуживания. Помните, оставленный без присмотра прибор может стать
источником возгорания!
 Не допускайте падения прибора и не подвергайте его ударам.
 Храните устройство в недоступных детям местах.
Используйте только предлагаемые производителем аксессуары или 
комплектующие. Использование иных дополнительных принадлежностей 
может привести к поломке устройства или получению травм.
 Избегайте попадания жидкостей, порошков и посторонних 
предметов внутрь корпуса устройства, в область разъема шнура.
 Не допускайте контакта шнура с горячими предметами.
 Не засасывайте пылесосом горящие или дымящиеся предметы 
такие как, например, сигареты, спички или горячий пепел.
 Не используйте пылесос без установленного фильтра тонкой 
очистки.
 Не прикасайтесь к вилке и пылесосу мокрыми руками.
 Перед использованием пылесоса освободите рабочую 
поверхность от разбросанных вещей и шнуров, которые может засосать 
пылесос.
 Держите всасывающее отверстие подальше от лица, тела и 
свободно висящих частей одежды.
 Не включайте пылесос с заблокированными каналами. 
Выключите пылесос и удалите блокирующие предметы, прежде чем снова 
запускать пылесос.
 Перед началом уборки обязательно удалите крупные или острые 
предметы, которые могут повредить фильтр.
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Схема устройства 

1 
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1. Кабель питания
2. Ручка 
3. Настенный держатель
4. Кнопка Вкл/Выкл
5. НЕРА-фильтр
6. Контейнер для пыли 
7. Удлинительная трубка
8. Держатель для кабеля
9. Насадка 2-в-1

10. Щелевая насадка
11. Резервуар для воды 
12. Тряпка
13. Электрическая турбощетка

10 9 
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Технические характеристики 
Модель:V5 

Вес нетто: 3.4 кг 

Номинальная мощность: 800 Вт

Сила всасывания: 20000 Па 

Объём контейнера для пыли: 600 мл

Объем резервуара для воды: 600 мл

Длина кабеля: 5м 

НЕРА фильтр 13 

Номинальное напряжение : 220 В 50 Гц 

Производитель оставляет за собой право вносить изменения в 

конструкцию, технические характеристики, внешний вид и 

комплектацию товара без предварительного уведомления и изменения 

в инструкции.  
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Аксессуары
Насадку «2 в 1» удобно использовать для очистки поверхностей 
небольшой площади, а ворсовая часть щетки подходит для чистки 
ковров и ковровых поверхностей, ковриков в салоне автомобиля, 
для чистки обивки мягкой мебели, для сбора мелкого сыпучего 
мусора с неровных поверхностей. Ворс щетки способствует лучшей 
очистке и не царапает поверхность. Если задвинуть ворс щетки, то 
насадка превращается в узкую насадку, которая удобна для уборки 
таких труднодоступных мест, как радиаторы отопления, углубления 
в мягкой мебели, углы и щели.
Щелевая насадка позволит удалить загрязнения из самых 
труднодоступных мест: плинтусы, обивка мягкой мебели, оконные 
проемы и т.д.
Турбощетка используется для чистки полов и ковровых покрытий. 
Она оснащена светодиодной подсветкой для более комфортной 
уборки. Подсветка позволяет заметить пыль и мусор, которые при 
обычном свете можно пропустить.

Использование аксессуаров
1.Применение щелевой насадки
Щелевая насадка подходит для очистки щелей, углов и других мест, 
таких как двери из алюминиевого сплава и оконные рамы, ящики, 
автомобильные подушки, клавиатуры и другие места

2.Использование щетки "два в одном"
Щетка "два в одном" подходит для очистки мягких материалов на 
поверхности предметов, таких как шторы, ткани, диваны, кровати и 
другие места. Нажмите на кнопку фиксатора, чтобы выдвинуть ворс 
щетки вниз для лучшей очистки.

Примечание: перед использованием щётки на текстильных 
поверхностях, пожалуйста, очистите аксессуары и высушите их 
перед использованием, чтобы избежать загрязнения ткани.

3. Моющая насадка
Данная насадка предназначена для мытья напольных покрытий.

Примечание. Используйте чистую воду. Не заливайте в резервуар 
воду температурой выше 50 °С. Не добавляйте в резервуар 
ароматические вещества или средства для очистки во избежание 
поломки.
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Эксплуатация устройства
Достаньте пылесос из коробки и удалите все упаковочные материалы.
Внимание! Не используйте пылесос, если воздуховод заблокирован посторонним 
предметом. Это может привести к пожару, поражению электрическим током или 
возникновению повреждений. 

Начало работы
Расправьте шнур. Подготовьте рабочую поверхность к работе с 
пылесосом. Уберите предметы и провода, которые пылесос может 
засосать. 
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1 . Сборка пылесоса в вертикальном режиме. Совместите турбощетку с 
удлинительной трубкой, затем подсоедините к основному блоку. (рис. 1) 

9 1:=:; 1 :
_ _ _  

 ) =____, ___.__I   
рис 1 

2. Сборка пылесоса в ручном режиме: Снимите турбощетку и удлинительную 
трубку. Подключите к основному блоку щелевую насадку или насадку 2-в-1. 
(рис. 2) 

о 
рис 2 

1. Прикрепите тряпку к резервуару для воды.
2. Откройте резиновую пробку, залейте воду и закройте резервуар.
3. Установите турбощетку на насадку для влажной уборки

(резервуар). Нажимайте на щётку сверху, пока не услышите 
щелчок - это значит, что насадка зафиксирована.

4. Подсоедините турбощетку к трубке.
5. Затем включите переключатель подачи воды для начала влажной 

уборки (рис. 4). 

Использование насадки для влажной уборки



Установка настенного держателя 
Убедитесь, что фильтр, контейнер для пыли и щетки пылесоса 
очищены, засоры компонентов прибора могут привести к 
возникновению пожара и повреждению устройства 
 Установка настенного держателя
Настенный держатель следует разместить в сухом прохладном месте. 
Убедитесь, что непосредственно под местом монтажа в стене не 
проходят трубы (газовые, водяные, воздушные), электрические кабели, 
провода или каналы. Рекомендуется, чтобы нижняя часть кронштейна 
находилась на высоте не менее 96 см над уровнем пола  
Просверлите на  стене отверстие диаметром 8 мм и глубиной около 35 
мм. Вставьте дюбели в отверстие, установите крепление и прикрепите 
его к стене винтом из комплекта. (Как показано на рис. 5)

Настенный держатель должен располагаться 
высоте 96см над уровнем пола

рис. 5
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Примечание:
-Опустошайте резервуар после каждой уборки. 
-Пожалуйста, выключайте подачу воды, когда резервуар не используется.
-Не используйте насадку (резервуар) для влажной уборки при чистке ковровых 
покрытий. 

Резиновая заглушка 

1. Перед использованием убедитесь, что пылесборник установлен 
правильно и плотно.

2. Выберите подходящую насадку (турбощетку для пола, моющую 
насадку, щелевую насадку или ворсовую щетку) и установите на 
удлинительную трубку, которую необходимо подключить к 
основному блоку;

3. Включите пылесос, нажав на кнопку включения.
4. По окончании работы выключите пылесос, отсоедините от розетки 

и уберите пылесос в место для хранения.  Вы можете обмотать 
шнур питания вокруг специального держателя для более удобного 
хранения.

Использование



® 
0 

Внимание:  Если контейнер для пыли засорился во время уборки, выключите пылесос 
и произведите очистку, прежде чем продолжить уборку. 

А. Не размещайте пылесос вблизи источников тепла, прямых 
солнечных лучей или горящих предметов. 
В. Не беритесь за основной блок мокрыми руками. 
С. Пылесос предназначен исключительно для бытового использования. 
Не применяйте прибор для уборки крупных и острых предметов, опилок и 
строительного мусора, чтобы не повредить фильтр и контейнер для пыли. 
D. При отключении прибора от сети держитесь за вилку, а не за кабель
питания.
Е. Не используйте пылесос для уборки спичек, дымящихся окурков и 
других горящих предметов.
F. Не используйте пылесос, если на него не установлен фильтр и
контейнер для пыли.

Уход и обслуживание 
Для достижения наилучших результатов очищайте контейнер для пыли 

после каждого использования. Чтобы очистить фильтр, выполните 
следующие действия. 

1. Удерживайте корпус пылесоса в левой руке, а узел контейнера для
пыли - в правой, снимите nылесборник, повернув его против часовой
стрелки (рис. 7).

=а'----'-+-------] рис 8 
рис 7 

2.Удерживая прибор, извлеките фильтр из контейнера для пыли (рис. 8).
Опустошите контейнер для пыли и с помощью влажной салфетки
соберите пыль с фильтра.
3.Если фильтр сильно засорен, разместите его над емкостью для мусора
и постукивая освободите его от скопившейся пыли. Тщательно
очистите фильтр при помощи щетки и влажной салфетки. Если вы
промываете фильтр водой, необходимо просушить его на открытом
воздухе в течение 24 часов, а затем установить в контейнер для пыли;
4.Осторожно замените фильтр в контейнере для пыли и не пользуйтесь
пылесосом без установленного фильтра. Аккуратно установите
контейнер для пыли в основной блок.
5.Установите контейнер для пыли в верхнюю часть корпуса

Внимание! Не используйте стиральную или посудомоечную машину для очистки 
фильтра и контейнера для пыли. Не используйте фен для сушки фильтра, сушите его 
естественным путем. 

il• , 
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Устранение неисправностей

Проблема Возможная причина Способ устранения 

Пылесос не 
включается

1. Вилка не подключена
к розетке или в сети нет
напряжения
2. Пылесос перегрелся
3. Другая причина

1. Подключите прибор к
исправной розетке
2. Выключите пылесос, выньте
вилку из розетки и очистите
пылесборник и фильтр, а затем
снова включите прибор после
остывания.
3. Обратитесь в сервисный центр

Слабая сила 

всасывания

1. Удалите мусор из
контейнера для пыли

2. Очистите контейнер для
пыли и фильтр

3. Убедитесь, что прибор
собран верно 

1. Контейнер для пыли
переполнен
2. Контейнер для пыли
необходимо очистить
3. Детали пылесоса
собраны неправильно

Из пылесоса 

1. Удалите мусор из
пылесборника
2. Установите фильтр
согласно инструкции, в
данном руководстве
3. Замените фильтр

выпадает мусор

1. Контейнер для пыли
переполнен
2. Фильтр не установлен
или установлен
неправильно
3. Фильтр поврежден

Если приведенные выше способы не помогли устранить неисправность прибора, 
обратитесь в авторизованный сервисный центр. 
Обратите внимание: контейнер для пыли необходимо регулярно очищать. 
Для обеспечения оптимальных результатов работы заменяйте фильтр каждые 3-6 
месяцев (в зависимости от фактического использования). 
Внимание: При установке фильтра в пылесос всегда следите за тем, чтобы фильтр был 
полностью сухим. 
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1. Мы предоставляем для изделия гарантию сроком на 12 месяцев,
расходные материалы 14 дней при условии соблюдения правил,
предусмотренных настоящим Руководством пользователя.

2. Срок гарантии начинается со дня  покупки.
3. Гарантийные обязательства распространяются только на неисправности,

выявленные в течение гарантийного срока и обусловленные
производственными и конструктивными факторами.

4. Согласно гарантии, мы должны разбираться с жалобами на
некорректную работу прибора и, в зависимости от ситуации,
ремонтировать, заменять бракованные детали или обменивать изделие
целиком на идентичный продукт в рабочем состоянии.

Гарантия не распространяется на следующие случаи:

I. Нарушение правил эксплуатации описанных в данном Руководстве
пользователя.

II. При возникновении повреждений из-за несоблюдения правил,
предусмотренных настоящим Руководством пользователя.

III.При механических повреждениях изделия.
IV.При возникновении повреждений в результате стихийных бедствий,

например, удара молнии, смерча, наводнения, пожара, землетрясения
или других обстоятельств непреодолимой силы.

V. Гарантия не распространяется на материалы и детали, которые
считаются расходными в процессе эксплуатации.

VI.На прибор после самостоятельного вскрытия, ремонта, внесения
конструктивных изменений.

VII. Использования неоригинальных аксессуаров.
VIII. Обслуживание посторонними лицами или в неавторизованных

сервисных центрах.

Гарантийные обязательства
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Просим вас обратиться на нашу горячую пинию, если 
возникнут вопросы по поводу эксплуатации нашей 

продукции. Наши специалисты проконсультируют вас по 
любым интересующим вопросам: 

8 (800) 707-41-02 
(пн-пт с 10:00 до 18:00 по московскому времени) 

futula.ru 
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